OYAAO EPTAZIAZ 1 (KUkAog)
AZKH3H 1"

Noa oxeblaoete tpeic KUKAOUG Tou Ba €xouv OAOL WE KEVTPO TO bLo onueio M kat
oktiveg p1=4cm, p2=2,5cm kalpsz =18 mm.

A) Nwg Ba ovopalovtal autol oL KUKAOL;

B) Nolog €xeL TN HeyaAUTEPN AKTIVA;

AZKHZH 2"
No oxeblaoete €vav KUKAO TTOU va €xel SLAUETPO €va euBUYypappo TuApoa AB =5 cm.
Mou Ba BplokeTal To KEVTIPO TOU;

TLunkog Ba €xeL n aktiva Tou;

AZKH3H 3"

No oxeblaoete évav KUKAO pe kEvtpo K kat aktiva 3,4 cm. No tapeTe €va onpeio
M tou KUKAoU Kal va xapaéete Vo xopdégtou MA =24 cm kot MB =4,1 cm.

AZKH3H 4"

Av AB =6 cm, va Bpelg:

A) Ta onuela Tou enutédou mou A B
anéxouv 5 cm amoé to A Kol ta onuela @ Q@
TIOU améyxouv 2 cm anod to B.

B) Mola onpeia anéyouv tautoxpova

5cmanoto A kat2 cm amno 1o B;




